

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 3629

14-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കടുത്തുരുത്തി മണ്ഡലത്തിലെ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ്		ശ്രീ. വി. അബൂഹനീമാൻ (മത്സ്യബന്ധനം, കായികം, വെഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കടുത്തുരുത്തി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം സ്ഥലങ്ങളിലാണ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>2022-23 വർഷത്തെ വിശദമായ ബഡ്ജറ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റുകളുടെ അനുബന്ധം IIലെ ക്രമനം.1650 ആയി മിനി സ്റ്റേഡിയങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി 1500 ലക്ഷം രൂപ അടങ്കൽ തുക കണക്കാക്കി 100 രൂപ മാത്രം ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതമായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി കടുത്തുരുത്തി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ കളിക്കളം നിർമ്മിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി പരിഗണനയിലാണ്. പദ്ധതിയുടെ മാർഗ്ഗരേഖ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത മാർഗ്ഗരേഖയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ലഭ്യമാകുന്ന പ്രൊപ്പോസലുകൾ പരിശോധിച്ച് ഭരണാനുമതി നൽകിക്കൊണ്ട് പദ്ധതി ആരംഭിക്കുന്നതിന് സമയബന്ധിതമായി നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>കൂടാതെ പഞ്ചായത്ത് വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ കാണക്കാരി, മുളക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിൽ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. മുളക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 50 സെന്റ് ഭൂമി റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും വിട്ടുകിട്ടുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. പ്രസ്തുത ഭൂമി ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>ഈ പദ്ധതിയായി വകുപ്പുതലത്തിൽ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ കൈക്കൊണ്ടു എന്നറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>2022-23 വർഷത്തെ വിശദമായ ബഡ്ജറ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റുകളുടെ അനുബന്ധം IIലെ ക്രമനം.1650 ആയി മിനി സ്റ്റേഡിയങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി</p>

		<p>1500 ലക്ഷം രൂപ അടങ്കൽ തുക കണക്കാക്കി 100 രൂപ മാത്രം ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതമായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കുളിക്കളം പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി കടുത്തുരുത്തി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ കുളിക്കളം നിർമ്മിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി പരിഗണനയിലാണ്. പദ്ധതിയുടെ മാർഗ്ഗരേഖ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത മാർഗ്ഗരേഖയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ലഭ്യമാകുന്ന പ്രൊപ്പോസലുകൾ പരിശോധിച്ച് ഭരണാനുമതി നൽകിക്കൊണ്ട് പദ്ധതി ആരംഭിക്കുന്നതിന് സമയബന്ധിതമായി നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>കൂടാതെ പഞ്ചായത്ത് വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ കാണക്കാരി, മുളക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിൽ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. മുളക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 50 സെന്റ് ഭൂമി റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും വിട്ടുകിട്ടുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. പ്രസ്തുത ഭൂമി ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ല.</p>
(സി)	<p>പദ്ധതിക്കായി വിശദമായ ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ആയതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;</p>	<p>(സി) 2022-23 വർഷത്തെ വിശദമായ ബഡ്ജറ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റുകളുടെ അനുബന്ധം IIലെ ക്രമനം.1650 ആയി മിനി സ്റ്റേഡിയങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി 1500 ലക്ഷം രൂപ അടങ്കൽ തുക കണക്കാക്കി 100 രൂപ മാത്രം ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതമായി ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കുളിക്കളം പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി കടുത്തുരുത്തി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ കുളിക്കളം നിർമ്മിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി പരിഗണനയിലാണ്. പദ്ധതിയുടെ മാർഗ്ഗരേഖ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത മാർഗ്ഗരേഖയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ലഭ്യമാകുന്ന പ്രൊപ്പോസലുകൾ പരിശോധിച്ച് ഭരണാനുമതി നൽകിക്കൊണ്ട് പദ്ധതി ആരംഭിക്കുന്നതിന് സമയബന്ധിതമായി നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

		<p>കൂടാതെ പഞ്ചായത്ത് വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ കാണക്കാരി, മുളക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിൽ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. മുളക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 50 സെന്റ് ഭൂമി റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും വിട്ടുകിട്ടുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. പ്രസ്തുത ഭൂമി ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ല.</p>
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം പഞ്ചായത്തുകളാണ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണ പദ്ധതിയായി സന്നദ്ധത അറിയിച്ച് ഭൂമി നൽകാൻ തയ്യാറായത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) കടുത്തുരുത്തി പഞ്ചായത്ത് ആപ്പാഞ്ചിറ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനായി ഭൂമി വിട്ടുനൽകാൻ സന്നദ്ധത അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ